



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку в Красноярском крае



Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что в г. Красноярске 3-летний мальчик был госпитализирован с заболеванием и умер в машине скорой помощи во время оказания ему помощи при транспортировке.

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850598>